

Credința

Bolșevicii în derută

După străpungerea liniei Stalin

BERLIN. (Rador). Agenția DNB anunță că în partea de nord a frontului oriental trupele germane au pătruns în zona liniei Stalin.

În zori zilei de Sâmbătă elementele germane de șoc au atacat cu succes fortificațiile liniei Stalin situate dincolo de zona umedă.

Sprijiniți de trupele de geniu infanteriști germani au spart baraje care erau considerate ca imposibil de trecut și care fuseseră construite de sovietici în cursul lungilor preparațive de războiu.

Sate întregi rămăseseră pustii pe o rază mare în jurul fortificației.

Puținele șosele și poduri din partea locului erau aproape complet distruse și absolut inutilizabile, iar fântânile fuseseră în parte secate și în parte otrăvite.

Totuși stăteaga germană a izbutit să învingă toate aceste obstacole.

BERLIN. (Rador). Din izvor autorizat se anunță că trupele germane continuă să urmărească inamicul în derută. Trupele sovietice în retragere care au suferit pierderi considerabile nu au izbutit încă un punct să oprească înaintarea.

Eroismul aviatorilor români

Escadrila a obținut a 60-a victorie aeriană

Berlin. POSTUL LOCAL DE RADIO S'A OCUPAT, ÎN EMISIUNEA SA DE DIMINEAȚA, DE FRUMOASELE FAPTE DE ARME ALE AVIATORILOR ROMANI, PREȚUȚI AICI CA ADMIRABILI LUPTATORI.

CU UN CURAJ CARE ÎNOBILEAZĂ NAȚIUNEA CAREIA APARTIN ȘI CU O INDEMANARE CARE-I APROPIE DE PILOȚII GERMANI, MAI EXPERIMENTAȚI, AVIATORII ROMANI AU ÎNȚEPRINS RAUDRI ARANCI PESTE TERITORUL URSS, BOMBARDAND IMPORTANTE OBIECTIVE MILITARE.

CONTRIBUȚIA AVIATORILOR GENERALULUI ANTONESCU LA OPERATIUNILE DE PE FRONTUL DE SUD SE FACE TOT MAI MULT SIMȚITA.

E DE ADAUGAT CA O ESCADRILA DE TINERI AVIATORI ROMANI A ÎNREGISTRAT A 60-A VICTORIE AERIANA FARA SA FI AVUT DE SUFERIT NICI O PIERDERE.

ILUSTRIERE BEOBACHTER:

Generalul Antonescu a mai luptat împotriva bolșevicilor

BERLIN. (Rador.) Ilustrierile Beobachter, cea mai mare revistă ilustrată săptămânală a partidului național-socialist publică pe o jumătate de pagină portrele tinerilor generali: Ion Antonescu, însoțindu-l de următoarele rânduri:

„Șeful Statului român, generalul Antonescu, acum conducătorul trupelor germano-române. Generalul Antonescu, care a mai luptat contra bolșevicilor, atunci când a distrus hoardele jidovului criminal Bela Kuhn, gonindu-le din Capitala

Ungariei, care mai nărzii a fost șeful statului român și care lovindu-se apoi de clica judică și judizată a fostului rege a luat în mâinile sale puternice frânele țării spre a o călăuzi în blocul de ordine al noului Europe.

foarte multe feluri, fie amestecându-se în alimente, fie tumându-se în băuturi alcoolice, etc. Medicul maior dr. Kalici Mita, șef de secție la Institutul central de igienă din Belgrad este în măsură să prepare această otrăvă. El va trebui să fie chemat în serviciul militar activ, deoarece acum este rezervist și însărcinat să prepare, sub un control sever, cantitățile necesare de otrăvă în laboratoarele secțiunii ZIKI al Institutului de igienă al armatei. În felul acesta șeful secțiunii noastre de chimie secretă se va putea familiariza cu procedeul de preparare a acestui toxic”.

Documente:

Sârbii pregătișeră o serie de crime politice

Unele urme să fie otrăvite

BERLIN. (Rador.) Din documente găsite printre actele statului major sârbesc, rezulta clar, că în cercurile armatei sârbești erau pînă la urmă crime politice prin otrăvirea în executarea ordinelor agenților englezi, fapt care a fost evitat prin acțiunea spontană a armatei ger-

mane. Unul din documente găsite, care poartă data de 24 Martie 1941, are următorul cuprins:

„Pentru serviciul secret, se va întreprinde o otrăvă cu efect întârziat care nu poate fi dovedită în nici un fel. În acest scop se va prepara

o băutură care va conține bacili „batilus” descoperiți de curând. Această băutură își produce efectul abia după zece ore și moartea este tulgerătoare. Otrăvirea nu poate fi dovedită nici pe cale de analiză, nici prin acheta judiciară. Otrava aceasta poate fi întrebuițată în

GERMANIA A ELIBERAT 514.671 PRIZONIERI FRANCEZI

PARIS. (Rador). Agenția DNB transmite:

Toate zările franceze de Sâmbătă dimineața publică informația că Germania a eliberat până acum 514.671 prizonieri francezi. Zărele arată că acest gest de mărinimie al Führerului față de Franța este o manifestare concretă a politicii de colaborare. Niciodată în istorie nu s'a mai întâmplat ca un stat învingător să pună în libertate prizonierii înainte de a se fi încheiat un tratat de pace. Dar Germania nu cunoaște ură și vrea să colaboreze. În acest spirit trebuie considerat gestul generos al Reichului

SPORT

Astăzi încep meciurile pentru Cupa Credința

Inaugurarea se va face cu solemnitatea cuvenită.

Pe program: Transilvania-Astra, CAA-Întelegerea, Gloria-SGA

ARAD. Astăzi după masă va începe campionatul veteranilor pentru Cupa Credința. Programul integral îl publicăm în altă parte a ziarului nostru. Deschiderea acestui campionat dorit de toată suflarea sportivilor dela noi se va face cu solemnitatea cuvenită. Organizații invită toate atleticele sportive, reprezentanții grupurilor precum și pe toți jucătorii să fie prezenți la această solemnitate, mai

ales și pentru faptul că este vorba de o acțiune cu caracter de mare însemnătate pentru viața sportivă dela noi și de un început de mare atracțiune, pentru întreg sezonul de vară, ce se face conform cu dorința Conducătorului sportului românesc, care a îndemnat toate grupările să-și continue activitatea cu toată însuflețirea. Ziarul nostru va face cronici speciale despre meciurile ce se desfășoară, precum va da detalii tuturoasă asupra mersului acestui campionat, unde poate pe întreaga țară, care după cum suntem informați, suscită un deosebit interes în masa sportivilor din localitate.

Începutul se va face la orele 5, cu partida Transilvania—Astra, după care urmează CAA—Întelegerea iar ca partidă vedetă este del meciul Gloria—SGA, condus de d. Burdu.

Ce trebuie să îndeplinească grupările participante

Secretariatul Cupei Credința aduce la cunoștință și pe această cale grupărilor participante că sunt obligate a înainte dlui Gh. Bozgan un tablou în care să fie cuprins totul jucătorilor designați pentru campionat, care să cuprindă numele și prenumele jucătorilor și anul nașterii. Nici un jucător care a luat parte în actualul sezon nu poate participa chiar dacă îndeplinește condițiunile arătate mai sus. Datele cerute vor fi înaintate până cel mai târziu, astăzi, Duminecă, orele 17, pe adresa dlui Gh. Bozgan, secretarul Cupei și organizatorul programului.

TOMBOLA CRUCEI ROȘII

ARAD. Sâmbătă sera s'a jucat în saloanele restaurantului Daem din localitate o foarte reușită tombolă, organizată cu concursul și în folosul societății Crucii Roșii, rezultându-se un important beneficiu. A fost prezentă lumea românească în frunte cu oapă autorităților și corpul ofițeresc. S'au distribuit căștigătorilor numeroase obiecte de valoare.

Organizarea impecabilă a tombolii revine comitetului societății în frunte cu dna Vorca dr. Halmăgeanu.

Afluența publicului românesc la această acțiune arată că, în sfârșit

IN ATENȚIUNEA JUCĂTORILOR DIN GRUPAREA GLORIA

D. dr. Eugen Crăznic, căpitanul echipei Gloria, invită și pe această cale pe jucătorii, Chebeleu, Păstoriu, Văgălău, Marienuțiu, dr. Bujor Truia, Munteanu Steva, Faur, Netea, Șerban, Rohanu, Barbu Gh., Mihujiu, Olteanu, Matei, Colarov, dr. Petre Cociu, Tudor I., etc. să fie prezenți azi după masă înainte de începerea partidei Gloria—SGA.

Programul pentru Cupa Credința
13 VII. Transilvania—Astra, CAA—Întelegerea, Gloria—SGA. Liber Crișana.

23 VII. Întelegerea—Gloria, CAA—SGA, Crișana—Astra. Liber Transilvania.

27 VII. SGA—Transilvania, CAA—Astra, Gloria—Crișana. Liber Întelegerea.

3 VIII. Gloria—Astra, Transilvania—CAA, Crișana—Întelegerea. Liber SGA.

10 VIII. CAA—Gloria, Întelegerea—SGA, Transilvania—Crișana. Liber Astra.

17 VIII. Transilvania—Întelegerea, SGA—Astra, CAA—Crișana. Liber Gloria.

24 VIII. Transilvania—Gloria, Întelegerea—Astra, Crișana—SGA. Liber CAA.

Toate jocurile desfășura pe arena Gloriei în ordin cronologic al sorțării la orele 5, 6, 7. Arbitrii vor prelua foile de delegări dela Intendantul Gloriei și tot deasemenea se vor depune acolo cu rezultatul.
Arad, 13 Iulie 1941.

Președinte: Prof. I.D. Dabiciu. Secretar: Gh. Bozgan.

lumea a început să-și dea seama de obligațiile ce-i revin de a sprijini acțiunea patriotică atât de necesară în condițiile împrejurării a societății Crucii Roșii. Este de dorit ca și pentru viitor acest concurs să fie dat în tot mai largă măsură, înlesnind astfel societății îndeplinirea misiunii sale generoase.

DE VANZARE cărucior de copil. Str. Miron Costin 26. et. I. apartament 1. 2540

DE VANZARE haine bărbătești și femeiești. Str. Russu Șirbanu 31. 2534

Prăcești o seară înștită la „Vulturul Negru”

În cel mai frumos cartier arădean, Grăciște, lângă viaduct. Grădina de vară, cu boschete minunate. Muzica excelentă, o revelație pentru vizitatorii acestui local familiar. Bucătărie românească, grătar special, vinul și răcoritoare excelente, pe prețuri foarte convenabile.
Proprietar: NICOLAE VĂDUVA

O NOUA CANTITATE NOUTATI DE IMPRIMEU A SOSIT LA FIRMA



Mie Meșu ARAD

Prețuri senzațional de et

MICA PUBL CITAT

AGENTURA HAASZ Arad, Str. Eminescu 20-22, telefon 22-24. În centru orașului casă cu 200.000 lei venit anual 4 milioane. Pe Piața Catedralei casă cu e bun venit 3 milioane 500.000. Pentru casă cu etaj 9 locuințe milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 camere, 2 milioane 300.000. Tot acolo casă cu etaj modern mai multe locuințe cu baie pentru tot confort 2 milioane. În cartier vileror casă nouă cu 3 apartamente baie parchet tot confort 950.000. Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe grădina mare cu pomi fructiferi 500.000. În Grădiște casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulară cu 2 camere și dep. 350.000 lei. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de casele sus amintite în oraș case particulare, cu chirie vile, locuințe de casă, pământ, vie de vânzare.

SE CAUTA 2—3 BAIETI români, etate 15—18 pentru vânzare de ziare. Salar fix 2000 lei și procente mar. Agenția Gloria Dava

DIN CAUZA de BOALA, urgent de vânzare restaurant în loc bun. Adresa la ziar. 2523

DE VANZARE un cărucior sport, de copil Suciu Brătianu 2—4. 2531

DOAMNELOR! Remaiezi ciorapi, artistic, cu mașină electrică, rapid și eficient. Str. Petrean 3. 2529

CAUT SPRE CUMPARARE cărucior sport pentru copil, în stare bună. Adresa la ziar sau telefon 24-41. 2505

DE VANZARE o pianină eficientă. Arad, Str. Cornel Leucăța 11—13. În curte

CROITORIASA perfectă merge la familie, 80 lei pe zi. Dna Elisa, Str. Teodor Serb 12. 2537

CAUT o elevă absolventă a 5—6 clase de liceu pentru meditația unei fetițe. Adresa la ziar. 2536

DE VANZARE un pian 10.000 lei și stălp de gard. Str. Șaguna 130. 2509

MUNCITOR simplu se primește. Str. Eminescu 15. 2541

CORSO Arad

Telefon 23 - 64

AZI

Matineu ora 11.

Repr. 3, 5, 7.30, 9.30.

Cel mai mare film polițist al sezonului! Enervant! Emoționant! Intersător! pline cu peripeții! Regia genială!

În lumea legii

În rolul principal:

FRITZ KAMPERS, KRISTINA GRADE, RUDOLF FERNAU.

Jurnal UFA cu cele mai nou evenimente.

FORUM

rulează și vara filme mari. Singură sală bine aerisită și răcoroasă!

Telefon 20-10.

AZI

Cea mai palpitantă aventură și cea mai reușită întreprindere a lui

PETER LOHRE

MR. MOTO ÎN PERICOL.

cu Jean Hersholt, Amanda Duff, Robert Lavery.

Jurnal nou O. N. C. Nr. 1, cu Războiul Sfânt și Jurnal UFA Nr. 511 cu ultimele evenimente.

Reprezentările la 3, 5, 7.15 și 9.30. La 11 matineu cu intrare generală Lei 30. Bietele de favoare și orice fel de favoare sunt strict suspendate.

URANIA

Sala răcoroasă.

Cinematograf German.

Telefon 12-32

La 11 matineu cu 30 lei.

Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30

Cea mai sguđuitoare dramă din câte sau văzut până azi!

Urme stearse

Kristina Süderbaur

și Fritz von Dangen.

JURNAL UFA DE RAZBOIU Nr. 511.

În programul viitor:

Dragalasa și fermecătoarea

DEANNA DURBIN

în

„PRIMUL SĂRUT”

alături de: Jackie Cooper,

Melywen Douglas.

Mișcarea lui Litvinov

Relațiunile între URSS și Australia

BERMA. (RADOR.) AGENTIA DNB REPRODUCE O TELEGRAMA DIN MOSCOVA A LUI EXCHANGE TELEGRAPH, CA LITVINOV AR FI INSARCINAT CU SUPRAVEGEREA RELATIILOR INTRE URSS, ANGLIA SI STATELE UNITE. AMBASADORUL SOVIETICE DELA LONDRA A AVUT O INTREVEDERE CU REPREZENTANTUL AUSTRALIEI PENTRU A STABILI LEGATURA DIPLOMATICE INTRE URSS SI AUSTRALIA.

PREFECTURA JUDETULUI ARAD
Comisiunea Județeană pentru inventarierea și lichidarea patrimoniului fostului organizațiunii „Mișcarea Legionară” din Județul și Municipiul Arad.

No. 20362—1941.
Arad, la 10 Iulie 1941.

PUBLICATIUNE DE LICITATIE

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 22 Iulie 1941, ora 10 a. m. în localul restaurantului Palas (fost restaurantul românesc) se va ține licitație cu tratate prin bună învoială pentru vânzarea vaselor de bucătărie, mese, scaune, sticlărie, tacâmuri, butoale, cântar de bucătărie, cântar decimale etc. în valoare de Lei 247.000.

Obiectele scoase la licitație sunt cuprinse în inventarul aflat în Prefectura Județului Arad Biroul Economic camera No. 39 unde se poate vedea zilnic atât inventarul cât și caietul de sarcini între orele 8—13 $\frac{1}{2}$.

Licitatia se va ține în ziua și ora indicată mai sus, în localul restaurantului Palas, în conformitate cu dispozițiunile cuprinse în L. C. P. art. 88—110 inclusiv.

În ofertă se va menționa că s'a luat cunoștință de caietul de sarcini.

Concurenții la licitație vor depune pe lângă oferte, care vor fi închise și sigilate o garanție de 5 la sută din valoarea obiectelor scoase la licitație în numerar sau efecte de stat la purtător cu borderoul respectiv.

Nu vor fi luate în considerare ofertele care nu vor fi însoțite de garanția legală mai susarătată.

Președinte, Secretar,
D. Ionescu. Indescifrabil

INAINTE DE A CUMPĂRA SAU VINDE
covoarele indigene sau persiane originale, mobile antice, porcelanul marcate, obiecte de argint, obiecte de bele arte, picturi, statuile, cassa de bani Wertheim, mașină de scris, raritate de cărți, linoleum, aranjament de birou, duceșivă cu încredere la casa de comision „ARTA” Arad, Str. Alexandri No. 5.

LA

Balogh Alexandru

TAPITER SI DECORATII

ARAD, CALEA BANATULUI 3.

se pot cumpăra recamiere, dormeze și somiere. Fac și reparațiuni.

RECTIFICARE

În numărul de ieri s'a publicat din greșală deschiderea popotei funcționarilor publici, pe ziua de 14 Iulie, indicând că stă sub conducerea unui comitet.

Fiind avizul greșit, se rectifică și anume:

Deschiderea popotei funcționarilor publici se va face Marți adevărat la 15 Iulie 1941 și stă sub patronajul Asociației creștine a femeilor române filiale Arad, în cadrul asistenței sociale a primăriei Arad.

Drăgan Ion, de pe un pat de sanator își aduce aminte de Tară

Printre miile de cazuri ale eroismului oivic, unul se îmbie atenției obștești, este scrisoarea unui sătean adresată de pe patul suferinței, capului județului. În ea se încorporează un vibrant patriotism, patriotismul de clasică factură al țaranului român, care decolorează orice comentariu, atât este de elocvent pentru sine și pentru milioanele de semeni ai săi gestul plugarului Drăgan Ion care, moș având un frate pe câmpul de luptă, el însăși bolnav, oferă puținul rod al ogorului său, Patriei.

Să-l lăsăm însă să mărturisească singur despre jertfa sa chemată să servească de indemn celor îmbuibăți și cu inima împietrită, care vor grăbi, desigur, să-și dea avutul pentru Tară, mișcând gestul:

Domnule Prefect,

Subsemnatul, Drăgan Ioan în vârstă de 22 Dec. 1905, în comuna Agriș jud. Arad, actualmente internat în Sanatoriu T. B. C. Arad, cu profund respect vă aduc la cunoștință următoarele:

Fiind proprietarul imobilului din partea funduară No. 2014 a comunei Agriș jud. Arad, unde am un jugăr de pământ semănat cu grâu, care e timpul de a fi secerat treierat, eu fiind bolnav în sanatoriu, iar fratele meu luptă pe front în războiul sfânt contra hădrei bolșevice, fiind lipsit de orice sprijin și neavând nici o încredere în nimic azi, când mă găsesc pe patul suferinței al unui sanatoriu, ca bun cetățean român, care am iubit și iubesc Patria, Regele și Conducătorul cu cel mai mare devotament și abnegație, din neputința mea ofer din tot sufletul și vă rog a primi tot puținul meu cu care să fie ajutat țara care va face o Românie Mare și tare. O Românie veșnică.

Donațiunea mea este recolta grâului din acest an de pe înbundenrea unui jugăr de pământ de 1200 st. p. din c. f. de sus în vecinătate cu Filipaș Avram (zis Turlea) frateș potarului comunel.

Vă rog Domnule Prefect a da dispozițiunile Primăriei com. Agriș de a lua măsuri urgente de secerat, cârat, treierat, după cum veți găsi de cuviință.

În speranță că veți primi micul meu ajutor tot pentru armată în contul M. St. Major, vă rog a dispune să fiu încredințat la sanatoriu TBC Arad de măsurile ce veți dispune în folosul Patriei dragi și scumpe.

Pacea lui Dumnezeu care întinde orice prăcepere românească ne va duce la biruință totală în semnul sfintei Cruce.

Trăiască M. S. Regele Mihai II

Trăiască d. General Ion Antonescu Conducătorul Statului!

Trăiască Armata și în veșii România Mare!

Cu supunere fiască

ION DRAGAN, jun.

Fie sigur Drăgan Ion că ofrandă la nobilă va rămâne ca un gest de răscumpărare a vremii noastre și ca o faptă ce însușit și-o va răsplăti Neamul și Dumnezeu.

Am deschis bodega și berărie

cu tot felul de băuturi, bere la țap, bufet rece și mititei la grătar.
ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

Nicoară Rusalin

Toți premilitari se vor prezenta la 15 Iulie

ARAD. Subinspectoratul Premilitar anunță: Conform ordinului Inspectoratului Gl. Preg. Premilitare Nr 7695—1941, toți premilitarii sunt obligați a se prezenta în

ziua de 15 Iulie a. c. la Subcentru pentru a primi ordine de felul cum vor fi împărțiți la munca de folos obștească care este obligatorie.

Bodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldiș s'a mutat în aceeași stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spațios! Aperitive, răcoritoare, bere la țap și tot felul de licheururi.

Telefon 26-03

ALIANȚA MILITARA INTRE ANGLIA SI CIUNG-KING?

TOKIO. (Rador.) Agenția Stefanilor anunță: Ziarele japoneze afirma că o alianță militară între Marea Britanie și guvernul Ciung-King ar urma să fie încheiată în scurt timp, când generalul Down, șeful Statului major al forțelor britanice din Extremul Orient se va duce la Ciung-King. În baza acestei alianțe guvernul din Ciung-King ar urma să trimită forțe armate în Birmania, unde vor fi puse sub comandamentul britanic din Extremul Orient. Guvernul chinez ar urma să mai dea Marelui Britanii ajutor punându-i la dispoziție mâna de lucru necesară pentru mărimea bazelor militare. Marea Britanie ar trimite în schimb la Ciung-King instructori militari, arme și muniții din Singapur și Rangoon. Ziarele cer ca Japonia să ia măsurile spre a înălțura amenințarea care se desemnează împotriva politicii sale ce tinde a creta o sferă de prosperitate comună în Asia de răsărit.

SUCCESIUNILE CELOR CAZUȚI ÎN RĂZBOIUL SCUTITE DE IMPOZITUL SUCCESORAL

BUGUREȘTI. (Rador.) Mon. Of. de azi publică un decret lege prin care succesiunile militarilor căzuți în război pentru eliberarea Basarabiei și Bucovinei defonctive descendenților, soției, ascendenților, fraților sau nepoților de frate, se scutesc de impozit succesoral.

— ADMINISTRATIA FINANCIARA DE INCASARI SI PLATI A JUDETULUI ARAD. BIROUL: PENSILOR aduce la cunoștința refugiaților din Transilvania că, s'a dispus de către Casa Pensilor prin ord. Nr. 14845—1941 achitarea diferențelor de pensie între pensia cuvenită și avansul ridicat dela Autoritățile Ungare. În care scop se vor prezenta la Administrația Financiară, Biroul Pensilor, începând cu data de 14 Iulie 1941 pentru a îndeplini formalitățile de ridicarea acestor diferențe, aducând și libretetele de pensie.

BANCA POPULARA „ARDEALUL” societate cooperativă regională

Arad, Str. Horea No. 1.

Inchiriaza în centru un local corespunzător pentru magazin de fierărie și bumbac.

Angajează imediat 2 vânzători cu garanție materială specializați în branșa fierăriei și coloniale.

Angajează gestionari, pentru operațiuni de cereale și derivate.

Oferte se vor înainta până la 25 crt. Se preferă refugiați cu recomandarea Asociației refugiaților secția Arad.

Tablou

despre sumele donate pentru întreținerea soldaților la diferite instituții sanitare din județ, în urma apelului lansat de către Dl Prefect al județului.

Kurtag Alex. (Reuniunea pt. ajut.) lei 1000, Schwartz Eugen din Arad lei 500, Simion Albu din Arad lei 5000, Dr. Pășcuțiu Seve medic Arad 2000, Total lei 8500. Totalul precedent lei 192.016. Total general 200.516. Donațiile se depun la Prefectura județului.

U t i m a o r ă

USA construiește 50 baze navale pe seama Angliei

WASHINGTON. (Rador). Agenția DNB anunță:

Președintele Roosevelt a confirmat într-o conferință de presă că lucrătorii americani lucrează la construirea de baze pentru armata britanică. Se întrebunțează o-

fel american pentru construirea a vre-o 50 baze engleze și se găsesse lucrătorii americani în lumea întreagă unde lucrează pentru guvernul britanic fiind plătiți de acesta.

Președintele Roosevelt a adăugat că această procedură este perfect legală

Cea mai mare parte a lucrărilor este executată în baza legii pentru ajutorarea Angliei.

SENATORUL AMERICAN WHEELER CRITICA INTENȚIILE PREȘEDINTELUI ASUPRA ISLANDEI

NEWYORK (Rador). Agenția DNB transmite:

Newyork Journal American publică în prima pagină și sub un titlu mare afirmația senatorului Wheeler că Statele Unite au intenția de a extinde din Islanda până în Anglia serviciul de patrulare navală spre a degaja flota britanică în canalul Măneei și în Atlantic.

D. Wheeler a adăugat că acest proiect a și fost discutat de funcționarii superiori americani și englezi.

Newyork Herald Telegramm publică aceeași știre la care adăugă o informație din Vichy a lui Associated Press că fortificațiile din Dakar sunt puse în stare de apărare spre a putea împiedeca o eventuală încercare de debarcare.

Ziarul amănunțeste deasemeni că garnizoanele portugheze din Azora a fost întărite.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI.

PENTRU PROVINCIALI,

complect renovat și zugrăvit
restaurantul

Grănicerul

Proprietar: PETRU RUJA.

Dintre restaurantele mici din Arad este cel mai curat și frumos. Localul unde comerțanții și meseriașii din provincie pot găsi mâncările cele mai gustoase și beuturile cele mai răcoroase. Eftine și bune.

CALEA BANATULUI 3. Telefon 21-86.

COSMETICA

Atlas Viorca

Str. Iosif Vulcan No. 15
Etaj I.

DE VÂNZARE la „TEMPO” casa de comision, Frigorifer, casa de fier, pian scurt (marca Viena), camere, mieri, camere combinate, dulapuri, mese de scris, dormitoare, sufragerii, tot felul de mobile moderne și uzate. Mare asortiment în covorașe indigene și orientale. Prețuri ocazionale.

TEMPO

ARAD (PALATUL FISCHER ELIZ.)

Cele mai groaznice metode de război

BERLIN CERCURILE POLITICE DIN CAPITALA REICHULUI SUELIJAZA FAPTUL CA MOSCOVA ESTE AUTOREA CELOR MAI INGROZITOARE METODE DE RAZBOIU, CARI SUNT IN CONTRADICTIE CU ORICE MORALA ELEMENTARA SI IMPOTRIVA ORICARUI DREPT INTERNATIONAL DE RAZBOIU. MEREU INTREBUNTEAZA TRUPELE SOVIETICE STEAGUL ALB PENTRU A SE FTEA APROPIA DE LIMILE GERMANE. SI IN AFARA DE ACESTA SE FOLOSESC DE SEMNUL CRUCI IROSHI PENTRU A-SI PUTEA TRANSPORTA MUNITIILE SPRE FRONT, IN TIMP CE IMPUSCA FARA NICI UN PIC DE SIMTAMANT OMENESC RANIȚI SI ATACA SPIAȚELE.

FATA DE INSTIITUAREA ASA ZISEI „APARAREA POPORULUI” SE DECLARA LA BERLIN CA REICHUL NU INTELEGE SA LUPTA DECAT CU ARMA TA, IAR POPULATIA CIVILA INARMATA VA FI TRATATA IN CONSECINTA. IN CAZUL CAND VOR CADEA IN MAINILE GERMANILOR FRANCTIROPRI, VOR FI PUSI LA ZID SI EXECUTATI PE LOC, PENTRU CA RECUNOASTEREA „APARARII POPORULUI” SOVIETIC, AR INSEMNA INCALCAREA DREPTULUI GINTILOR, CARE FACE DEOSEBIREA PERFECTA INTRE ARMATA SI POPULATIA CIVILA. (Unirea.)

In Cernăuți cu primii funcționari români

In Bucovina a început o viață nouă

BERLIN. (Rador.) Berliner Börsenzeitung publică pe prima pagină o corespondență de pe front intitulată: „In Cernăuți”.

Autorul descrie cum e plecat în noaptea de Joi primul tren spre Cernăuți cu primii funcționari români destinați pentru Bucovina. În minunate cuvinte autorul descrie emoția acestor români care revin în acest oraș trecând prin zona frontului unde au avut loc cele mai înverșunate lupte.

In continuare se insistă asupra

fortificațiilor ridicate de ruși și devenite inutile. Tărâni au fost împiedecați în ultimele luni de a-și îngriji ogoarele. Orașul Cernăuți este mai puțin devastat decât se bănuia, întrucât trupele româno-germane au înaintat vertiginos. Urmele dezastrului se văd în locuințele prădate de ruși. Populația pe care am găsit-o este îngrozită și înfometată. Va trebui o mare muncă să se refacă acest oraș, care este nu numai un centru de administrație, ci și un oraș de cultură

europăna. Echipa de reorganizare a Bucovinei este hotărâtă să facă toate eforturile ca să o readucă la lumină. Toți sunt astăzi însufleșiți de un nou spirit.

Evreii care s'au arătat potrivnic trupelor româno-germane au fost arestați iar locuințele lor și ale rușilor au fost minuțios controlate. Refacerea drumurilor și podurilor a și început. O viață nouă este astăzi în toată Bucovina și această viață stă sub steaua norocoasă a colaborării româno-germane.

Sa deschis un nou magazin de ghele moderne
Proprietar: **M. SUCIU**
pt. doamne, domni și copii. Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie. Prețuri convenabile, fac și reparațiuni.
ARAD, STR. EMINESCU 3.

Restaurantul Gării
Propr. **MEMOR**
Servește tot felul de mâncări și beuturi. Dați prin gară la restaurantul meu.

La bodega PECICANU
IN FIECARE SEARA CONCERTEAZA JAZUL „DOINA” CU DISEUZA RENUMITA ROZALIA, VINURI ALESE. PREȚURI CONVENABILE.
ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziarștilor și Publiciștilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Primredactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.

Restaurant și Hotel Comoți
ARAD, CALEA AUREL VLAICU 21.
cu prețuri reduse. Bufet rece și mâncări calde
Muzică excelentă Hotel: camere cu prețuri reduse.